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Pardubický kraj dlouhodobě a systematicky podporuje aktivity, které pomáhají vzniku,
rozvoji a stabilitě sociálních podniků a přispívají ke zvyšování zaměstnanosti osob se
ztíženým přístupem na trh práce. Aktuální výzva č. 107 Operačního programu
Zaměstnanost plus (OPZ+) představuje další příležitost, jak tyto snahy proměnit v
konkrétní projekty s pozitivním dopadem na region.

Přidaná hodnota pro kraj

„Pardubický kraj si uvědomuje význam sociálního podnikání pro rozvoj regionu a zlepšení života jeho
obyvatel. Proto už od roku 2013 aktivně podporuje různé iniciativy, které pomáhají sociálním
podnikům růst, získávat potřebné prostředky a zajišťovat udržitelnost. A to jak formou přímých
dotací, tak i vzděláváním a osvětou,“ uvedl náměstek hejtmana Pardubického kraje pro sociální péči
a neziskový sektor Pavel Šotola, který má sociální podnikání ve své gesci.

„Pro Pardubický kraj je důležité podporovat projekty, které dávají lidem ze znevýhodněných skupin
šanci na smysluplnou práci a zároveň přinášejí přidanou hodnotu obcím a regionu jako celku,“ řekl
Pavel Šotola.

Web Kraj pro sociální podnikání

Pardubický kraj se dlouhodobě věnuje podpoře sociálních podniků prostřednictvím krajských
dotačních titulů, metodické a informační podpoře začínajících i fungujících sociálních podniků,
propojování aktérů z oblasti sociálních služeb, podnikání a veřejné správy a zvyšování povědomí o
sociálním podnikání mezi obcemi, veřejnými institucemi, zaměstnavateli i širokou veřejností.

Významným nástrojem je také web www.krajprosocialnipodnikani.cz, který slouží jako rozcestník
dotačních příležitostí, příkladů dobré praxe i praktických informací pro zájemce o sociální podnikání
v Pardubickém kraji.

Podpora sociálního podnikání

V současné době je aktuální Výzva OPZ+ č. 107 – Podpora sociálního podnikání. Ta je zaměřena na
aktivní začleňování, rovné příležitosti, nediskriminaci a zvyšování zaměstnatelnosti, zejména u osob,
které čelí překážkám na trhu práce. Podpora směřuje k rozvoji sociálních podniků jako důležitého
nástroje sociální soudržnosti a udržitelného zaměstnávání.

Tato výzva nabízí sociálním podnikům možnost získat prostředky na rozšíření své činnosti, vznik
nových pracovních míst i profesionalizaci svého fungování.

Termíny a podpora pro žadatele

Žádosti o podporu v rámci výzvy OPZ+ č. 107 je možné podávat od 13. ledna do 13. dubna 2026. Pro
zájemce o podání žádosti je připraven informační webinář, který se uskuteční v úterý 13. ledna 2026
od 10:00 do 12:00 hodin. Webinář nabídne přehled klíčových informací k výzvě, podmínkám podpory
i praktickým aspektům přípravy a podání žádosti.



Kde získat další informace?

Podrobné znění výzvy a oficiální dokumentaci naleznete na webu www.esfcr.cz/vyzva-107-opz-plus.

Aktuální informace o podpoře sociálního podnikání v Pardubickém kraji, krajských dotačních titulech
a inspirativních příkladech dobré praxe najdete na webu www.krajprosocialnipodnikani.cz.
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